
  

 

 „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП" АД 

ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ  

Д О К У М Е Н Т  З А  П Р Е Д Л А Г А Н И Т Е  Ц Е Н Н И  К Н И Ж А  

ВИД НА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА:  ОБИКНОВЕНИ, БЕЗНАЛИЧНИ, ПОИМЕННИ, СВОБОДНО ПРЕХВЪРЛЯЕМИ АКЦИИ 

БРОЙ НА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА:  12 500 000 БРОЯ С ЕДИНИЧНА НОМИНАЛНА СТОЙНОСТ ОТ 1 ЛВ.  

ISIN КОД НА ЕМИСИЯТА: BG1100017190 

ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА СЕ ИЗГОТВЯ НА ОСНОВАНИЕ ЧЛ. 17 ОТ РЕГЛАМЕНТ 2017/1129 И Т. 
5.3.1 ОТ ПРИЛОЖЕНИЕ 11 НА ДЕЛЕГИРАН РЕГЛАМЕНТ 2019/980 И  СЪДЪРЖА ИНФОРМАЦИЯ, СВЪРЗАНА С ОПРЕДЕЛЕНАТА ОКОНЧАТЕЛНА 

ПЪРВОНАЧАЛНА ЦЕНА НА ПРЕДЛАГАНЕ НА АКЦИИТЕ НА ДРУЖЕСТВОТО НА БФБ, А ИМЕННО РЕШЕНИЕТО НА МАЖОРИТАРНИЯ СОБСТВЕНИК 

НА „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД ЛЮБОМИР МИНЧЕВ ДА ОПРЕДЕЛИ ПЪРВОНАЧАЛНАТА ЦЕНА НА ВЪВЕЖДАНЕ ЗА ТЪРГОВИЯ НА 

БФБ НА 7.60 ЛВ. ЗА ЕДНА АКЦИЯ, КАКТО И ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОДПИСАНОТО МЕЖДУ АКЦИОНЕРИТЕ НА „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС 

ГРУП“ АД СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА ЗАБРАНА ЗА РАЗПОРЕЖДАНЕ С АКЦИИ (LOCKUP AGREEMENT), ОПРЕДЕЛЯЩО КАКВА ЧАСТ ОТ ПРИТЕЖАВАНИТЕ 

ОТ АКЦИОНЕРИТЕ АКЦИИ И ПРИ КАКВИ УСЛОВИЯ ЩЕ БЪДЕ ПРЕДЛОЖЕНА ЗА ПРОДАЖБА ДО КРАЯ НА 2020 Г.  

В ИНТЕРЕС НА ИНВЕСТИТОРИТЕ Е ДА СЕ ЗАПОЗНАЯТ С ПЪЛНИЯТ ТЕКСТ НА ПРОСПЕКТА, СЪСТОЯЩ СЕ ОТ РЕГИСТРАЦИОННИЯ ДОКУМЕНТ, 
ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА И РЕЗЮМЕ И С ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОСПЕКТА, СЪСТОЯЩО СЕ ОТ ДОПЪЛНЕНИЕ НА 

ДОКУМЕНТА ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА И ДОПЪЛНЕНИЕ НА РЕЗЮМЕТО, ПРЕДИ ДА ВЗЕМАТ ИНВЕСТИЦИОННО РЕШЕНИЕ. ПРОСПЕКТЪТ 

СЪДЪРЖА ЦЯЛАТА ИНФОРМАЦИЯ, КОЯТО СЪОБРАЗНО КОНКРЕТНИТЕ ОСОБЕНОСТИ НА ЕМИТЕНТА И ЦЕННИТЕ КНИЖА, КОИТО СЕ ПРЕДЛАГАТ 

ЧРЕЗ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ, Е НЕОБХОДИМА НА ИНВЕСТИТОРИТЕ ЗА ТОЧНА ОЦЕНКА НА ИКОНОМИЧЕСКОТО И ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ, 
АКТИВИТЕ И ПАСИВИТЕ, ФИНАНСОВИТЕ РЕЗУЛТАТИ, ПЕРСПЕКТИВИТЕ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЕМИТЕНТА, ВКЛЮЧИТЕЛНО ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ, 
КАКТО И НА ПРАВАТА, СВЪРЗАНИ С ЦЕННИТЕ КНИЖА.  

ИНВЕСТИРАНЕТО В ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ Е СВЪРЗАНО С ВИСОК РИСК, ХАРАКТЕРЕН ЗА ДЯЛОВИТЕ ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ, КАКТО И 

РИСК, СВЪРЗАН С БИЗНЕСА НА ДРУЖЕСТВОТО. РИСКОВИТЕ ФАКТОРИ, СВЪРЗАНИ С ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ, СА ПРЕДСТАВЕНИ В НАСТОЯЩИЯ 

ДОКУМЕНТ ЗА ПРЕДЛАГАНИТЕ ЦЕННИ КНИЖА, Т.2 РИСКОВИ ФАКТОРИ. 

„ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД, В КАЧЕСТВОТО МУ НА ЕМИТЕНТ НА ПРЕДЛАГАНИТЕ АКЦИИ, И ИНВЕСТИЦИОНЕН ПОСРЕДНИК 

„ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД, В КАЧЕСТВОТО МУ НА МЕНИДЖЪР НА ПРЕДЛАГАНЕТО („МЕНИДЖЪР“), ПОЕМАТ ОТГОВОРНОСТТА ЗА ПЪЛНОТАТА 

И ТОЧНОСТТА НА СЪДЪРЖАЩАТА СЕ В ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ И ПРОСПЕКТА КАТО ЦЯЛО ИНФОРМАЦИЯ. ПРЕДСТАВЛЯВАЩИТЕ „ТЕЛЕЛИНК 

БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД ДЕКЛАРИРАТ С ПОДПИСИТЕ СИ, ПОЛОЖЕНИ В КРАЯ НА ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ, ЧЕ, 
ДОКОЛКОТО ИМ Е ИЗВЕСТНО, ТО СЪДЪРЖА ЦЯЛАТА ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ПЪРВОНАЧАЛНАТА ЦЕНА НА АКЦИИТЕ, КОЯТО Е СЪЩЕСТВЕНА В 

КОНТЕКСТА НА ПРЕДЛАГАНЕТО, И НЕ Е ПРОПУСНАТО НИЩО, КОЕТО МОЖЕ ДА СЕ ОТРАЗИ ВЪРХУ ТОЧНОСТТА ИЛИ ПЪЛНОТАТА Ѝ. В 

ДОПЪЛНЕНИЕ, СЪГЛАСНО ЧЛ. 81, АЛ. 2 ОТ ЗППЦК, ПРЕДСТАВЛЯВАЩИТЕ „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ 

АД, ДЕКЛАРИРАТ С ПОДПИСИТЕ СИ, ПОЛОЖЕНИ В КРАЯ НА ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ, ЧЕ ТО ОТГОВАРЯ НА ИЗИСКВАНИЯТА НА ЗАКОНА.  

ЧЛЕНОВЕТЕ НА УПРАВИТЕЛНИТЕ ОРГАНИ НА „ТЕЛЕЛИНК БИЗНЕС СЪРВИСИС ГРУП“ АД И „ЕЛАНА ТРЕЙДИНГ“ АД ЩЕ БЪДАТ ОТГОВОРНИ 

ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО ЗА ВСЯКАКВИ И ВСИЧКИ ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ ПОГРЕШНИ, ПОДВЕЖДАЩИ ИЛИ НЕПЪЛНИ ДАННИ В ПРОСПЕКТА. 
ЛИЦАТА, ОТГОВОРНИ ЗА ИЗГОТВЯНЕТО НА ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ, (ВЖ. „ОТГОВОРНИ ЛИЦА") ЩЕ БЪДАТ ОТГОВОРНИ ЗАЕДНО И ПООТДЕЛНО 

С ЛИЦАТА ОТ ПРЕДХОДНОТО ИЗРЕЧЕНИЕ ЗА ВСЯКАКВИ И ВСИЧКИ ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ ПОГРЕШНИ, ПОДВЕЖДАЩИ ИЛИ НЕПЪЛНИ ДАННИ 

ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ НА ДРУЖЕСТВОТО, А ОДИТОРИТЕ НА ДРУЖЕСТВОТО (ВЖ. „ОТГОВОРНИ ЛИЦА") – ЗА ВРЕДИ, ПРИЧИНЕНИ ОТ 

ИЗДАДЕНИТЕ ОДИТОРСКИ ДОКЛАДИ ВЪРХУ ОДИТИРАНИТЕ ОТ ТЯХ ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ НА ДРУЖЕСТВОТО. ДАННИ ЗА ГОРЕПОСОЧЕНИТЕ 

ЛИЦА СА ПОСОЧЕНИ В ЧАСТТА „ОТГОВОРНИ ЛИЦА“ В НАСТОЯЩИЯ ДОКУМЕНТ. 

НАСТОЯЩОТО ДОПЪЛНЕНИЕ КЪМ ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИ КНИЖА Е ОДОБРЕНО ОТ КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР (КФН), В КАЧЕСТВОТО 

Ѝ НА КОМПЕТЕНТЕН ОРГАН СЪГЛАСНО РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2017/1129. КФН ОДОБРЯВА НАСТОЯЩИЯ ДОКУМЕНТ ЗА ЦЕННИ КНИЖА 

ЕДИНСТВЕНО АКО ОТГОВАРЯ НА НАЛОЖЕНИТЕ С РЕГЛАМЕНТ (ЕС) 2017/1129 СТАНДАРТИ ЗА ПЪЛНОТА, РАЗБИРАЕМОСТ И 

ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ. ТОВА ОДОБРЕНИЕ НЕ СЛЕДВА ДА СЕ РАЗГЛЕЖДА КАТО ПОТВЪРЖДЕНИЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ЦЕННИТЕ КНИЖА, 
ПРЕДМЕТ НА НАСТОЯЩИЯ ДОКУМЕНТ ЗА ЦЕННИ КНИЖА. ИНВЕСТИТОРИТЕ ТРЯБВА САМИ ДА ПРЕЦЕНЯТ ЦЕЛЕСЪОБРАЗНОСТТА НА 

ИНВЕСТИЦИЯТА В ЦЕННИТЕ КНИЖА. 

ДАТАТА НА ТОВА ДОПЪЛНЕНИЕ Е 18.12.2019 Г. 
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ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИТЕ КНИЖА СЛЕДВА ДА ВНЕСЕ ПРОМЕНИ В 
ТОЧКА 5: УСЛОВИЯ НА ПРЕДЛАГАНЕТО, ПОДТОЧКА 5.5. ЦЕНА НА ВЪВЕЖДАНЕ ЗА ТЪРГОВИЯ 

Първоначалната цена, на която ще се предлагат акции на Дружеството на БФБ след приемането им за търговия ще 
бъде в размер на 7.60 лв. за една акция. Цената е определена от мажоритарния собственик на „Телелинк Бизнес 
Сървисис Груп“ АД Любомир Минчев (в ролята му на основен Продаващ държател на акции) на база заявения 
предварителен интерес от страна на потенциални инвеститори, както и на база сравнителната стойност на 
компании, които според него могат да се разглеждат като аналози на „Телелинк Бизнес Сървисис Груп“ АД. 

Любомир Минчев в ролята му на основен Продаващ държател на акции се ангажира да не продава на цена по-
ниска от посочената в горния абзац до изтичането на посочения в т 8.3 от Документа за ценни книжа срок, а именно 
до края на 2021 г.  

Останалите „Продаващи държатели“ (виж т.8 по-долу) също се ангажират да не продават на цена по ниска от 
посочената в по-горния абзац до изтичането на посочения в т 8.2 от това Допълнение срок, а именно до края на 
2020 г. 

ДОПЪЛНЕНИЕТО НА ДОКУМЕНТА ЗА ЦЕННИТЕ КНИЖА СЛЕДВА ДА ВНЕСЕ ПРОМЕНИ В 
ТОЧКА 8: ПРОДАВАЩИ ДЪРЖАТЕЛИ НА ЦЕННИ КНИЖА 

8.1 ДАННИ ЗА ПРОДАВАЩИТЕ ДЪРЖАТЕЛИ 

Всеки от настоящите акционери, а именно: 

 Любомир Минчев, 

 Иво Евгениев, 

 Спас Шопов, 

 Иван Житиянов, 

 Паун Иванов,  

 Йордан Попов и  

 Йордан Велчев,  
ще може да продава на БФБ притежаваните от него акции в сроковете и условията, посочени по-долу. 
 

8.2 БРОЙ И КЛАС ЦЕННИ КНИЖА, КОИТО СЕ ПРОДАВАТ ОТ ВСЕКИ ОТ ДЪРЖАТЕЛИТЕ 

На 17.12.2019 г. Настоящите акционери в Дружеството са подписали Споразумение за забрана на разпореждане с 
акции (Lockup Agreement, „Споразумението“, определящо каква част от притежаваните от тях акции и при какви 
условия ще бъде предложена за продажба до края на 2020 г. Съгласно Споразумението, Настоящите акционери 
възнамеряват да продадат на БФБ до 30% (3,750,000 броя) от съществуващите акции на Дружеството до края на 
2020 г. В това число, Любомир Минчев ще има правото да продаде до 23.825% (2,978,126 броя акции), Спас Шопов 
и Иво Евгениев – до 3.0875% (385,937 броя акции) всеки, а останалите четирима Настоящи акционери на 
Дружеството няма да имат правото да продават акции в рамките на посочения период.  

В допълнение, съгласно Споразумението, Любомир Минчев ще има правото да предложи още до 6.175% (771,874 
броя акции) с оглед достигане на предлагането до общо 30%, в случай че и доколкото Спас Шопов и Иво Евгениев 
не упражнят или упражнят частично посочените в горния абзац права да продадат акции на БФБ. 

В рамките на посочения по-горе брой, Любомир Минчев, Спас Шопов и Иво Евгениев може да продават акции 
както следва: 

• като част от предлагането към инвеститори; 

• в рамките на процедура по обратно изкупуване на акции, която Компанията може да организира 
съгласно чл. 111, ал. 5 от ЗППЦК; 

• в изпълнение на договори за продажба с уговорка за обратно изкупуване (репо сделки) на 
Съществуващи акции. 
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8.3 РАЗМЕР НА ДЯЛОВОТО УЧАСТИЕ НА ОСНОВНИЯ АКЦИОНЕР ПРЕДИ И СЛЕД ПРОДАЖБАТА 

Към датата на този Документ, основният акционер Любомир Минчев притежава пряко 10 456 250 броя акции с 
номинална стойност от 1 лв. всяка, представляващи 83.65% от общия капитал на Дружеството.  

Заедно с останалите Настоящи акционери, основният акционер е страна по подписаното на 17.12.2019 г. 
Споразумение, съгласно което той ще има правото да продаде до 23.825% (2,978,126 броя акции) до края на 2020 
г., а в случай, че и доколкото Спас Шопов и Иво Евгениев не упражнят или упражнят частично посочените в т. 8.1. 
права да продадат акции на БФБ, ще има правото да предложи още до 6.175% (771,874 броя акции) с оглед 
достигане на предлагането до общо 30%.  

В случай, че Основния акционер продаде до края на 2020 г. цялото предлагано от него количество акции в рамките 
на Споразумението, а именно 23.825% (2,978,126 броя акции), то в края на 2020 г. той ще притежава 59,825% от 
общия капитал на Дружеството (7,478,124 акции). В случай, че и доколкото Спас Шопов и Иво Евгениев не упражнят 
своите права да продадат акции на БФБ съгласно Споразумението и Основният акционер предложи и продаде 
още 6.175% (771,874 броя акции), както е посочено в т. 8.2. по-горе, то в края на 2020 г. той ще притежава не по-
малко от 53.65% от общия капитал на Дружеството (6,706,250 акции). 

 

8.4 СПОРАЗУМЕНИЕ ЗА ЗАБРАНА ЗА РАЗПОРЕЖДАНЕ С АКЦИИ 

На 17.12.2019 г, между всички посочени в т. 8.1. Настоящи акционери на Дружеството е подписано Споразумение 
за забрана на разпореждане с акции (Lockup Agreement), съгласно което в периода от датата на подписването му 
до 31.12.2020 г. всеки от Настоящите акционери съгласно т. 8.1. се задължава да не залага, продава и/ или да се 
разпорежда по какъвто и да е начин със притежаваните от него акции, освен в случаите и за количествата акции, 
посочени в т. 8.2. от това Допълнение.  

Със същото Споразумение, мажоритарния акционер Любомир Минчев ще се ангажира да запази не по-малко от 
6 375 000 акции, представляващи 51% от капитала на Дружеството, до края на 2021 г.  

Записаните в Споразумението ограничения няма да се прилагат в случаи на разпореждане при дарение от Настоящ 
акционер в полза на съпруг, низходящи, възходящи, братя или сестри, при условие че приобретателят приеме да 
спазва същите условия на Споразумението, както и при промяна в контрола върху Дружеството, включително в 
резултат от преобразуване, издаване, прехвърляне, продажба или разпореждане, водещи до придобиване от 
трето лице на повече от 51% от правата на глас в Общото събрание на акционерите, разпореждане с цялото или 
значителна част от имуществото, прекратяване или ликвидация на Дружеството, при спазване на приложимото 
законодателство. 
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